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POR HERMANDADES

DOMINGO DE RAMOS (16 de marzo)

 La Hermandad de la Sagrada Entrada en Jerusalén, Santísimo. Cristo del Amor, Nuestra Señora del Socorro y Santiago Apóstol.

Vuelve a efectuar su Estación de Penitencia desde la Iglesia Colegial del Divino Salvador al haberse terminado totalmente su restauración, por lo que, en las dos partes de su estación, en su itinerario de ida alcanzará la Plaza de Villasís desde la Plaza del Salvador y Cuna en lugar desde Laraña, y el de vuelta terminará en Plaza del Salvador, sin continuar por Cuna, Villasís y Laraña.
La primera parte de la Cofradía, Sagrada Entrada de Jesús en Jerusalén, adelanta 10 minutos la salida, por lo que la Cruz de Guía saldrá a las 14.55 horas y adelanta 40 minutos la entrada, haciéndolo a las 19.40 horas.
La segunda parte, Santísimo Cristo del Amor y Nuestra Señora del Socorro, adelanta la salida 25 minutos, haciéndolo a las 20.55 horas. El palio entrará 40 minutos antes, es decir, a la 1.35 horas del Lunes Santo.

La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús de la Victoria y María Santísima de la Paz

Adelanta 5 minutos la entrada, por lo que el paso de palio lo hará a la 1.15 horas del Lunes Santo.
En su itinerario de ida atraviesa la Plaza Nueva por el centro. 

La Hermandad Sacramental del Santísimo Cristo de la Buena Muerte y Nuestra Señora de la Hiniesta

Retrasa su salida 15 minutos, saliendo su Cruz de Guía a las 15.15 horas, y adelanta 15 minutos la entrada, entrando el paso de palio a la 1.45 horas del Lunes Santo.

LUNES SANTO (17 de marzo)

La Trinitaria Hermandad del Santísimo Sacramento y Cofradía de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús Cautivo y Rescatado, Nuestra Señora del Rosario Doloroso, San Juan de Mata y San Ignacio de Loyola
De conformidad con la autorización del Pleno de Hermanos Mayores de la Sección de Penitencia celebrado el 15 de enero de 2007 para la incorporación a la Nómina de la Semana Santa de esta Hermandad, y en cumplimiento del acuerdo de los Hermanos Mayores de las Hermandades del Lunes Santo, de forma provisional y sólo por este año, esta Hermandad hará su Estación de Penitencia a la Santa Iglesia Catedral con los siguientes horarios e itinerario:

Su horario será el siguiente: La Cruz de Guía saldrá de su templo a las 11.45, estando en Campana a las 16.45; en Sierpes a las 16.55; en la Plaza estará a las 17.25 y en la Puerta de San Miguel a las 17.55. El paso de palio de Nuestra Señora del Rosario Doloroso saldrá de la Catedral a las 18.35 y entrará en su templo a las 0.50 horas del Martes Santo.

Itinerario:  Virgen del Rosario, Avda. de Pedro Romero, Doctor Laffón Soto, Avda. de la Soleá,  Sinaí, Hernando del Pulgar, Luis Montoto, San Esteban, Plaza de Pilatos, Águilas, Alfalfa, Jesús de las Tres Caídas, Cuesta del Rosario, Plaza del Salvador, Cuna, Cerrajería, Sierpes, Rioja, Velázquez, O’Donnell, CARRERA OFICIAL, Placentines, Alemanes, Argote de Molina, Francos, Chapineros, Álvarez Quintero, Plaza del Salvador, Cuna, Laraña, Plaza de la Encarnación, Imagen, Plaza de San Pedro, Almirante Apodaca, Plaza Jerónimo de Córdoba, Escuelas Pías, Gallo, Verónica, Mateos, María Auxiliadora, Joaquín Morales Torres, Arroyo, Urquiza, Venecia, Antonio Filpo Rojas, Samaniego, Auxiliar de Kansas City, La Petenera, Avda. de la Soleá, Doctor Laffón Soto, Avda. de Pedro Romero y Virgen del Rosario
La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús de la Redención en el Beso de Judas y María Santísima del Rocío
Adelanta su salida 5 minutos, saliendo la Cruz de Guía a las 14.50. Adelanta 10 minutos sus horarios de Carrera Oficial, salvo la salida de la Catedral del paso de palio, por lo que la Cruz de Guía estará en Campana a las 17.10; en Sierpes a las 17.20; en Plaza de San Francisco a las 17.50 y en la Puerta de San Miguel a las 18.20.
La Hermandad de la Santísima Vera-Cruz, Sangre de Nuestro Señor Jesucristo y Tristezas de María Santísima

Al haber terminado la rehabilitación de su Capilla del Dulce Nombre de Jesús, efectuará su Estación de Penitencia desde la misma, por lo que llegará a la Plaza de la Gavidia en su itinerario de ida por Jesús de la Vera-Cruz y Baños en lugar de por Cardenal Spínola y en el de vuelta continúa desde Plaza de la Gavidia por Baños y Jesús de la Vera Cuz.
No varían sus horarios.

La Hermandad del Santísimo Cristo de las Aguas, Nuestra Madre y Señora del Mayor Dolor y María Santísima de Guadalupe

Adelanta su salida 15 minutos, por lo que la Cruz de Guía saldrá del templo a las 18.30 horas.

Modifica su itinerario de ida desde Castelar a Plaza Nueva, yendo por Plaza de Molviedro, Doña Guiomar, Zaragoza y Madrid, en lugar de por Gamazo, Joaquín Guichot y Barcelona, y desde Plaza Nueva a O’Donnell por Méndez Núñez, Plaza de la Magdalena, Rioja y Velázquez, dejando de pasar por Tetuán.
MARTES SANTO (18 de marzo)

La Hermandad Sacramental del Santísimo Cristo del Desamparo y Abandono y Nuestra Señora de los Dolores
Retrasa la entrada 15 minutos, por lo que el paso de palio entrará en su templo a la 1.45 del Miércoles Santo.
La Hermandad del Santísimo Cristo de las Almas y María Santísima de Gracia y Amparo
Modifica el itinerario de ida desde Delgado a Plaza del Duque por Trajano en lugar de por Santa Bárbara y Jesús del Gran Poder, transitando por el lado izquierdo de la Plaza del Duque de la Victoria en lugar de por el lado derecho.
Retrasa su salida 15 minutos, por lo que la Cruz de Guía saldrá a las 16.25, y  adelanta 15 minutos la entrada, haciéndolo el paso de palio en su templo 23.30 horas.
La Hermandad del Santísimo Cristo de la Buena Muerte y María Santísima de la Angustia. 

Modifica su itinerario de ida, accediendo a Puerta de Jerez desde la Lonja de la Universidad por Doña María de Padilla y San Fernando. Desde Gamazo a Plaza Nueva irá por Zaragoza y Badajoz, continuando de Plaza Nueva a O’Donnell por Méndez Núñez y Plaza de la Magdalena (lado izquierdo), y en el itinerario de vuelta, de San Fernando a Lonja de la Universidad pasará por Doña María de Padilla. 
Retrasa 15 minutos la entrada entrando en su templo el paso de palio a las 23.30 horas.
La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús de la Salud y María Santísima de la Candelaria
Adelanta su salida 15 minutos, saliendo la Cruz de Guía a las 18.15 horas.
La Hermandad de Nuestro Padre Jesús ante Anás, María Santísima del Dulce Nombre y San Juan Evangelista
Modifica su itinerario de vuelta accediendo desde el lado derecho de la Plaza del Duque de la Victoria a Jesús del Gran Poder, suprimiendo Trajano y Aponte.
Retrasa su salida 10 minutos, por lo que la Cruz de Guía saldrá de su templo a las 20.25 horas.
MIÉRCOLES SANTO (19 de marzo)

La Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Paz y Nuestra Señora del Carmen en sus Misterios Dolorosos

Modifica su itinerario de ida desde Plaza de la Europa a Trajano por la Alameda de Hércules, y el itinerario de vuelta desde Alhóndiga a Plaza de San Pedro por Dormitorio y Plaza del Cristo de Burgos en lugar de por Almirante Apodaca.
La Hermandad Sacramental del Santísimo Cristo de la Sed y Santa María de Consolación, Madre de la Iglesia

Modifica su itinerario de vuelta, pasando de Francos a Cuesta del Rosario por Chapineros, Álvarez Quintero, Plaza del Salvador y Villegas.
La Hermandad Sacramental de la Sagrada Lanzada de Nuestro Señor Jesucristo, Nuestra Señora de Guía, San Juan Evangelista y María Santísima del Buen Fin
Adelanta la salida 15 minutos, haciéndolo la Cruz de Guía a las 17.45 horas.

La Hermandad del Santísimo Cristo de Burgos y Madre de Dios de la Palma

Adelanta su entrada 30 minutos, por lo que el paso de palio entrará en su Templo a la 1.20 horas del Jueves Santo.

La Hermandad Sacramental de la Divina Misericordia, Santísimo Cristo de las Siete Palabras, María Santísima de los Remedios, Nuestra Señora de la Cabeza y San Juan Evangelista
Modifica su itinerario de vuelta desde Plaza Nueva hasta Cardenal Cisneros, haciéndolo por Tetuán, Velázquez, Campana, Alfonso XII, Santa Vicenta María y Virgen de los Buenos Libros.
Adelanta 15 minutos la entrada, por lo que el paso de palio entrará en su templo a las 2.30 horas del Jueves Santo.

JUEVES SANTO (20 de marzo)

La Hermandad Sacramental del Santísimo Cristo de la Exaltación y Nuestra Señora de las Lágrimas
Modifica su itinerario de ida transitando, al salir de Alcázares, por el lado izquierdo de la Plaza de la Encarnación en lugar de por el derecho.
La Hermandad de la Sagrada Oración de Nuestro Señor Jesucristo en el Huerto y María Santísima del Rosario en sus Misterios Dolorosos

Modifica su itinerario de vuelta yendo desde Francos directamente a Cuesta del Rosario en lugar de por Chapineros, Álvarez Quintero, Plaza del Salvador y Villegas. Entre Plaza de San Pedro y San Juan de la Palma va por Doña María Coronel y Dueñas, dejando de pasar por Santa Ángela de la Cruz. 

La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús de la Pasión y Nuestra Madre y Señora de la Merced 
Vuelve a efectuar su Estación de Penitencia desde la Iglesia Colegial del Divino Salvador al haberse terminado totalmente su restauración, por lo que su itinerario de ida comienza desde la Plaza del Salvador, continuando por Cuna hasta Plaza de Villasís. En el itinerario de vuelta, desde Francos continua hasta Villegas y Plaza del Salvador.

Retrasa 25 minutos su salida, por lo que la Cruz de Guía saldrá a las 20.10, y adelanta 30 minutos la entrada, por lo que el paso de palio entrará a las 0.30 horas del Viernes Santo.
MADRUGADA DEL VIERNES SANTO (21 de marzo)

La Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Sentencia y María Santísima de la Esperanza Macarena
En su el itinerario de vuelta pasa de Feria a Relator sin pasar por el Mercado (Plaza de Calderón de la Barca) y Amargura.
La Hermandad del Santísimo Cristo del Calvario y Nuestra Señora de la Presentación

Adelanta 5 minutos su entrada, por lo que el paso de palio entrará en su templo a las 8.00 horas.
La Hermandad Sacramental del Santísimo Cristo de las Tres Caídas y Nuestra Señora de la Esperanza

En el itinerario de vuelta los pasos pasarán por Vázquez de Leca, y los nazarenos alcanzarán Pureza por la calle Bernardo Guerra.
La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús de la Salud y María Santísima de las Angustias

En su itinerario de ida pasará de Javier Lasso de la Vega a Plaza del Duque de la Victoria por Aponte y Jesús del Gran Poder, dejando de hacerlo por Trajano, y transitando por el lado derecho de la Plaza del Duque de la Victoria.
En el itinerario de vuelta pasará de Cuesta del Rosario a Plaza de la Alfalfa por Ángel María Camacho en lugar de por Jesús de las Tres Caídas, continuando desde la Plaza de la Alfalfa a Sales y Ferré por la calle San Juan en lugar de por Odreros y Boteros.

VIERNES SANTO TARDE (21 de marzo)

La Hermandad del Santísimo Cristo de la Salud, María Santísima de la Luz en el Misterio de sus Tres Necesidades y Nuestra Señora del Mayor Dolor en su Soledad
En su itinerario de ida atraviesa la Plaza Nueva por el centro.

La Hermandad Sacramental de Nuestro Padre Jesús Nazareno y María Santísima de la O

En su itinerario de vuelta desde Plaza del Triunfo (lado izquierdo) sigue por Miguel de Mañana, Plaza de la Contratación, San Gregorio, Puerta de Jerez, Almirante Lobo, Paseo de Cristóbal Colón, Puente de San Telmo, Plaza de Cuba, Betis, Troya y Pureza para seguir por Plaza del Altozano.

La Hermandad del Santísimo Cristo de la Conversión del Buen Ladrón y Nuestra Señora de Montserrat

Adelanta 15 minutos su entrada, por lo que el paso de palio entrará en su templo a la 1.55 horas del Sábado Santo.
SÁBADO SANTO (22 de marzo)

La Hermandad Sacramental del Sagrado Decreto de la Santísima Trinidad, Santísimo Cristo de las Cinco Llagas, María Santísima de la Concepción y Nuestra Señora de la Esperanza
Modifica su itinerario de vuelta entre Pinto y Verónica, pasando por Valle, en lugar de por Gallos y Butrón.
DOMINGO DE RESURRECCIÓN (23 de marzo)

La Hermandad Sacramental de la Sagrada Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Aurora

Modifica su itinerario de ida desde San Luis a Trajano por Plaza del Pumarejo, Relator, Feria, Correduría, Plaza de la Europa y Alameda de Hércules, dejando de hacerlo por Plaza de San Marcos, Bustos Tavera, Doña María Coronel, Plaza de San Pedro, Imagen, Plaza de la Encarnación, Laraña, Plaza de Villasís, Orfila y Javier Lasso de la Vega.
En su itinerario de vuelta, de Francos a Imagen pasará por Cuesta del Rosario, Plaza de la Pescadería, Ángel María Camacho, Plaza de la Alfalfa, Odreros, Boteros, Sales y Ferré, Plaza del Cristo de Burgos y Plaza de San Pedro, en lugar de Chapineros, Álvarez Quintero, Plaza del Salvador, Cuna, Plaza de Villasís, Laraña y Plaza de la Encarnación.
A N E X O
A efectos de su inclusión en acta, se hace constar que, al erigirse en Hermandad de Penitencia la Archicofradía del Inmaculado Corazón de María, Hermandad Sacramental y Cofradía de Nazarenos del Santo Cristo de la Misión, Nuestra Señora del Amparo, San Juan Evangelista y San Antonio María Claret efectuará su Estación como Hermandad de Vísperas el viernes 14 de Marzo.
