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CONCIERTO EXTRAORDINARIO DEL DÍA DE SEVILLA

BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL DE SEVILLA

Director: Fco. Javier Gutiérrez Juan

30 de mayo de 2010

Teatro Lope de Vega 20’30 horas

Organizan:

· Delegación de Fiestas Mayores del Excmo. Ayto. de Sevilla

· Excmo. Ateneo de Sevilla

El Concierto de Primavera del Ateneo 

A Julio Gómez, ganador del Premio Izquierdo 1939-40 del Ateneo de Sevilla

1ª PARTE

Maese Pérez el Organista




Julio Gómez

 (Obra ganadora del  Premio J. María Izquierdo del Ateneo de Sevilla 1939-40)

Concierto para Trompeta en Mi b Mayor 


J. N. Hummel

I Allegro con spirito
II Andante 
III Rondo
2ª PARTE


Marcha Española (*)





Julio Gómez

Suite en la (*)






Julio Gómez



Preludio



Intermedio



Canción Popular



Danza Final

(*) 1ª vez por la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla

Trompeta Solista: Rainer Auerbach 

Director: Fco. Javier Gutiérrez Juan

Nota al programa

“Maese Pérez el Organista” es un poema sinfónico de Domingo Julio Gómez García (Madrid, 1886-1973) con el que ganó el Premio J. María Izquierdo del Ateneo de Sevilla 1939-40. La versión para banda fue realizada en 1941 por el propio compositor. Julio Gómez era colaborador habitual de la editorial de música para bandas “HARMONIA”. La obra se basa en el personaje creado por Gustavo Adolfo Bécquer y que protagoniza una de las Leyendas de este autor. La acción tiene lugar en Sevilla, en el convento de Santa Inés. El protagonista es el organista Maese Pérez, era ciego pero esto no era un obstáculo para tocar el órgano, el cual tocaba maravillosamente. No tenía apenas amigos y su única familia era su hija. A la gente le encantaba ir a escucharlo tocar pues tocaba una música muy celestial. Lo hacía tan bien que el Arzobispo de Sevilla le propuso que fuera a la catedral a tocar, en la misa de gallo. Maese Pérez se puso muy enfermo y una Nochebuena viendo que su muerte estaba cercana y temiendo el fin, quiso que lo llevaran a su iglesia para poder tocar por última vez y descansar en paz, y eso es lo que desgraciadamente sucedió. El Arzobispo nombró un sustituto para que tocara en su lugar, que tocaba en San Román y San Bartolomé, que era una persona muy envidiosa. Al igual que con Maese Pérez le pidió que fuese a tocar a la catedral el día de Nochebuena y al año siguiente así lo hizo, pero no tocaba muy bien y era incomparable con la maestría del ciego. Aquel mismo día para sorpresa de todos sonaba una melodía muy bonita en el convento donde tocaba el anciano, pero nadie estaba sentado en órgano tocando el instrumento. Era el espíritu del pobre Maese Pérez el que tocaba aquel día. Ese milagro no se volvió a repetir debido a que destruyeron el órgano.
El Concierto en Mib Mayor para trompeta y orquesta del austriaco Johann Nepomuk Hummel (1778-1837) data del 8 de diciembre de 1803, aunque fue estrenado el 1 de enero de 1804 en el castillo de Esteráis. Este concierto, en comparación con el de

Haynd, presenta una mayor extensión de registros. La afinación de algunos pasajes modulantes del concierto son bastantes difíciles, esta puede ser la razón de que los compases 13 a 30 del segundo movimiento fueran reemplazados por cinco nuevos en una segunda versión. Frente al movimiento inicial vitalista y vigoroso el Andante es un canto nostálgico y expresivo. El tercer movimiento contiene pasajes muy rápidos que reclaman una gran agilidad técnica por parte del intérprete.

La “Marcha Española” de Julio Gómez que es un pasodoble de carácter sinfónico en la línea más ortodoxa del género compuesto en 1929. La versión para banda es del propio compositor.

La consagración como compositor de Julio Gómez tuvo lugar el 23 de febrero de 1917 al estrenarse su “Suite en La” en uno de los conciertos populares patrocinados por el Círculo de Bellas Artes en Madrid. El éxito abrumador de la Suite superó con creces al de cualquier otra composición de aquellos años. La versión para orquesta sinfónica de la Suite en La fue compuesta entre 1914 y 1915. La versión para banda fue realizada por el propio compositor (1917-1918). De ambiente claramente nacionalista y popular disfrutamos el sabor andaluz en el grandioso “Preludio”, lirismo intenso en el “Intermedio”, luminosidad en la “Canción popular”, título del tercer movimiento, y apoteosis en la “Danza final” que cierra la Suite.
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Rainer Auerbach

Trompeta
Born in Zwickau, (former East) Germany. Nacido en en 1956 en  Zwickau (Alemania). First trumpet lessons in 1968 with G. Haubold. Comienza a tomar clases de trompeta en el año 1968 con G. Haubold en el  "Robert-Schumann-Konservatoriums" Zwickau. De 1972 a 1976 estudió en el Felix Mendelssohn-Bartholdy College of Music en Leipzig con el profesor Kurt Ramm. First solo trumpet with the Chemnitz First City Orchestra (later the Robert Schumann Philharmonic Orchestra) from 1977-1979, solo trumpet at the Berlin State Opera since 1979. 

De 1977-1979  fue trompeta solista de la Orquesta Ciudad de Chemnitz, y de la Orquesta Filarmónica Robert Schumann.  En la actualidad es trompeta solista de la Ópera Estatal de Berlín, cargo que ocupa desde 1979. Since then he has been very active as a teacher and lecturer for example at the Schleswig-Holstein Music Festival. Muy activo como concertista, profesor y conferenciante. Por ejemplo participa en el Al-Holstein Festival de Música de Schleswig; imparte Master classes in Stockholm, Ohio, Leipzig and Tokyo. clases magistrales en Estocolmo, New York, Baltimore, Leipzig y Tokio. Courses and seminars in Rotterdam and Japan. Cursos y seminarios en Rotterdam y Japón. Since 1996 he has been active as a mentor at the Barenboim Academy at the Statskapelle Berlin. Desde 1996 ha participado activamente como mentor en la Academia de la Statskapelle de Berlín. Es colaborador habitual de Daniel Baremboin.
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FCO. JAVIER GUTIÉRREZ JUAN

(Director de Orquesta)

Residente en Villanueva del Ariscal es natural de Guillena. Comenzó sus estudios musicales en su pueblo natal y los continuó posteriormente en el Conservatorio Superior de Música de Sevilla y en el Real Conservatorio Superior de Música de Madrid. Sobresaliente en todos los cursos de oboe, música de cámara; matriculas de honor en piano, las más altas calificaciones en composición, instrumentación, contrapunto, fuga, folklore, dirección de orquesta etc.; es premiado con Mención Honorífica de Grado Elemental, Premio de Honor de Grado Medio y Premio de Honor Fin de Carrera todos en la especialidad de Oboe, siendo invi​tado por la Junta de Andalucía para participar en la Tribuna de Jóve​nes Intérpretes. Completa su formación con numerosos cursos de perfeccionamiento nacionales e internacio​nales. 

En la actualidad está en posesión de los siguientes títulos: Profesor Superior de Dirección de Orquesta; Profesor Superior de Armonía, Contrapunto, Composición e Instrumentación; Profesor Superior de Oboe; Profesor de Solfeo, Repentización y Transporte; etc.

Como concertista de oboe ha actuado acompañado por todo tipo de agrupaciones y orquestas. Ha participado de forma asidua en numerosas grabaciones discográficas así como para radio y televisión. Ha sido miembro de varias orquestas y bandas profesionales.

En el terreno de la musicología ha realizado una labor de investigación que le ha llevado a protagonizar importantes recuperaciones históricas de obras perdidas o alteradas. En este terreno destaca su tratado “La Forma Marcha” editado por ABEC. 

Como Director realiza grabaciones discográficas, radiofónicas y televisivas, representaciones operísticas y acompaña a solistas de destacado prestigio internacional dirigiendo todo tipo de agrupaciones: Real Orquesta Sinfónica de Sevilla, Orquesta de Cámara de la Radio Televisión de España (Madrid), Orquesta Sinfónica de Maracaibo (Venezuela), Orquesta Bética Filarmónica de Sevilla, Berry College Symphony Wind Orchestra (Berry Univeristy, Atlanta, USA), Orquesta de Cámara Manuel Castillo (Sevilla), Banda Oficial de Conciertos Simón Bolivar (Venezuela), Banda Sinfónica de la Guardia Real de España (Madrid), Banda del Regimiento Inmemorial del Rey Nº 1 (Madrid),  Banda de Música del Regimiento Soria Nº 9 (Sevilla), Unidad de Música del Mando Aéreo del Estrecho (Sevilla),  Bandas Sinfónicas Municipales de Madrid, La Coruña, Santiago de Compostela, Bilbao, Vitoria, Alicante, Sta. Cruz de Tenerife, Albacete, Castellón, Granada, Almería, Banda del Campus de la Federación Gallega de Bandas (Santiago de Compostela), Coro de Ópera del Teatro Maestranza (Sevilla), Coro Lírico de Huelva,  Coro de Julio Pardo (Cádiz), Coro de Voces Blancas “Villa de Guillena” (Sevilla), Escolanía de los Palacios (Sevilla), Coro Manuel de Falla (Sevilla), etc.  Ha sido director titular del Coro de Voces Blancas “Villa de Guillena”, de la Orquesta de Cámara Manuel Castillo y de la Orquesta Bética Filarmónica de Sevilla. En la actualidad dirige la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla; imparte asiduamente Cursos de Dirección de Orquesta y Clases Magistrales en conservatorios y universidades de España, Estados Unidos y Venezuela; participa como ponente en congresos internacionales de composición y dirección; realiza labores de director invitado en importantes bandas y orquestas españolas y americanas; forma parte de tribunales en varios concursos nacionales e internacionales de composición y de interpretación; es  Director Artístico del Congreso Nacional de Bandas de Música Procesional “Ciudad de Sevilla” y Presidente de la Sección de Música del Excmo. Ateneo de Sevilla. Ha recibido varios galardones y condecoraciones en España y América. Es desde 2003 Director Titular de la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla. Las once grabaciones discográficas realizadas hasta el momento con esta Banda han recibido una muy buena acogida por parte del público y magnificas críticas por parte de la prensa. Ha tenido la oportunidad de dirigir en numerosos eventos de relevancia internacional.

BANDA SINFÓNICA MUNICIPAL DE SEVILLA

La Banda Sinfónica Municipal de Sevilla es sin duda una importantísima institución cultural. Fundada sobre 1850 es una de las agrupaciones musicales más antiguas del país (Banda Municipal de Valencia 1903, Banda Sinfónica de Madrid 1909, Orquesta Nacional de España en 1942). Nacida con el nombre de Banda del Asilo de Mendicidad de San Fernando, debido a su carácter funcionarial desde 1913 sus componentes son profesores españoles que han de superar unas durísimas oposiciones que han hecho de esta orquesta de instrumentos de viento una de las mejores agrupaciones musicales de España. A ella han pertenecido y pertenecen músicos del más alto nivel que han ocupado relevantes puestos en la actividad cultural española. Sus directores han sido Andrés Palatín, Antonio Palatín, Manuel Font  Fernández, José del Castillo, Pedro Braña, Manuel Higuera, Rafael Ruiz y José Albero siendo el director titular desde 2003 Francisco Javier Gutiérrez Juan (Sevilla). 

Desde su creación la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla ha sido testigo y parte de la historia de Sevilla participando en eventos como la Exposiciones Universales de 1929 y de 1992, inauguración de la RTVA, temporadas de conciertos en el Teatro Lope de Vega, actuaciones en la Bienal de Flamenco de Sevilla, Final de la Copa Davis entre España y Estados Unidos en el año 2004, participación en innumerable cantidad de actos protocolarios ante Reyes y Jefes de Estado de todo el mundo, grabaciones discográficas, actos cofrades, etc. Su imagen ha sido distribuida por televisiones de más de 160 países. Ha recibido elogios de innumerables personalidades, entre las que destaca Igor Stravinsky. 

La influencia de la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla en las señas de identidad andaluzas es importantísima, baste para probarlo dos hechos: José del Castillo (Director de la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla) fue quién por encargo de Blas Infante pusiera música al Himno de Andalucía; Manuel Font Fernández (Director de la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla) instrumentó la marcha de su hijo Manuel “Amarguras”. 

En estos momentos la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla desarrolla una importante labor de conservación y difusión del patrimonio musical sevillano. Así, fruto de una interesante labor de investigación musicológica, se han rescatado obras con un gran valor histórico y se han presentado interpretaciones basadas en tesis historicistas que han supuesto un importante hallazgo. Comprometida con la ciudad, la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla imparte cursos de formación en colaboración con conservatorios, conciertos de todo tipo colaborando con facultades universitarias, hermandades, conciertos didácticos, grabaciones discográficas, etc. Desde 2003 a esta parte son invitados asiduamente a pasar por su pódium  los directores de bandas sinfónicas más importantes de Europa y América, así como importantes solistas y cantantes de prestigio internacional de todos los géneros musicales. En esta etapa se estrenan en Sevilla las obras para orquestas de viento más importante de la literatura musical para banda. Convirtiéndose esta formación en un referente internacional, ya sea por su programación como por su calidad interpretativa.

La Banda Sinfónica Municipal de Sevilla toma parte en el protocolo del gobierno de nuestra ciudad con las más altas cotas de calidad  correspondiendo a las exigencias debidas a la trascendencia internacional de dichos actos: Pregón de Semana Santa, Pregón Taurino, recepciones a Jefes e Estado, etc.

Más información: 

Gabinete de Prensa del Ateneo de Sevilla
Paola García Costas 

Tel: 669.960.747 / paola.garcia.costas@gmail.com

Quedamos a vuestra disposición para entrevistas, ampliar información de cara a reportajes, o cualquier otra necesidad informativa que os pueda surgir. 
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