ABRIL 2011

CENTRO CÍVICO LOS CARTEROS

· EXPOSICIÓN PROYECTO EDUCATIVO VEO VEO.  Del 30 de Marzo al 19 de abril. Una Europa Multicultural donde cabemos todos. Circuito de juegos sobre: Prejuicios, Discriminaciones y Chivos expiatorios (visitas guiadas). Organiza  Asamblea de cooperación por la Paz. Destinatarios: Entidades y Centros Educativos.   
· PREGON DE SEMANA SANTA. Jueves 7 de Abril a las 18.00 horas. Organizado por Compañía  Por una Sonrisa.  Salón de Actos. Entrada gratuita por invitación (recoger en Información desde el 6 de abril). 

· FORO INFANTIL Y DE ADOLESCENTES. Sábados 5  y 16 de Abril a las 11.30 h. Delegación de Participación Ciudadana. 
· REUNIÓN de Comunidad para iniciados en las enseñanzas de Bruno Gröning. Sábado 9 de Abril a las 11.30 h. Salón de Actos. Organiza: Asociación Amigos de Bruno Gröning.
· EXPOSICIÓN  “FOTOGRAFOS POR LA LIBERTAD Y LA PAZ”.  Del 26 de Abril al 13 de Mayo. Vestíbulo principal y pasillos de la 1ª planta Organizado por la Fundación Alberto Jiménez Becerril.
AVANCE DE MAYO

· SEMANA DE LA CULTURA JAPONESA. Del 27 al 29 de Mayo. Organizado por la Delegación de Juventud.
C.E.PER SAN DIEGO-LOS CARTEROS

OFERTA EDUCATIVA GRATUITA: Formación básica, preparación para la pruebas libres de secundaria y ciclos formativos de grado medio, apoyo al estudio, interculturalidad, nuevas tecnologías, patrimonio cultural andaluz y hábitos de vida saludables.

Teléfono directo: 955 65 68 77.  
BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL (ICAS)

Horario:  Lunes a viernes de 9.30 a 14.30 y de 16 a 21 h.  

Secciones y Servicios de la biblioteca:

Lectura en sala, préstamo, sección infantil y juvenil, sección local y regional, infoteca, acceso a Internet, actividades culturales y promoción del libro y  la lectura.

LA HORA DEL CUENTO. Canciones, rimas, nanas, poemas y narraciones de cuentos para los más pequeños. Por Alicia Remesal. Los Miércoles 6, 13 y 27 de Abril a las 18 horas. Destinatarios público infantil.
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